Контрольная работа
 по теме «Умножение рациональных чисел»

Вариант 1.

№1.(1 балл) Укажите выражения, значения которых равны 24:

а) -12(2;   б) (-4)(6;   в) (-8)((-3);   г) -24((-1).

№2. (1 балл) Значение произведения 2((-0,2)((-5) равно:

а) 20;   б) 2;   в) -20;   г) -2.

№3. (1 балл) Вычислите (-2)
[image: image1.wmf]3

:

а) 8;     б) -8;    в) 6;    г) -6.

№4. (2 балла) Найдите значение выражения: 5(4а – 3) – 2(5а +1), если

а = – 0,3.
№5. (3 балла) Выполните действия:

[image: image2.wmf](
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№6. (4 балла) Упростите выражение: [image: image3.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

-

×

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

×

8

0

9

5

6

0

6

0

3

2

1

8

0

,

у

,

,

у

,

.

Вариант 2.
№1. (1 балл) Укажите выражения, значения которых равны -32:
а) 16((-2);   б) (-4)((-8);   в) (-16)(2;   г) -32((-1).

№2. (1 балл) Значение произведения -3((-0,4)((-5) равно:

а) 60;   б) -60;   в) -6;   г) 6.

№3. (1 балл) вычислите (-3)
[image: image4.wmf]2

:

а) 6;    б) -6;   в) 9;    г) -9.

№4. (2 балла) Найдите значение выражения: 3 (5m – 4) – 4 (3m +2), если

m = – 0,2.

№5. (3 балла)  Выполните действия:

[image: image5.wmf](
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№6. (4 балла) Упростите выражение: [image: image6.wmf]÷
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